



劉以棟

三大汽車公司 — 美國人的痛

最近，到處都能聽到或看到關於政府是否應該救援美國三大汽車公司的討論。我想在這裡講一些個人的看法，供大家參考和指正。

美國三大汽車公司都是世界著名的企業，現在卻面臨破產的威脅。根據它們領導在美國國會的聽證，如果政府不出手解救，大眾汽車公司可能都不能堅持到聖誕節。讓人感到真的是情況緊急。

根據目前的情況，美國政府非出手解救不可。美國經濟現正處於緊縮期，失業率在不斷攀升，經濟有下滑到蕭條期的可能。在這個時候，如果再讓三大汽車公司破產，無異于雪上加霜。如果三大汽車公司倒閉，不但密西根的經濟會更糟糕，而且在生產汽車配件的俄亥俄州和印地安那州也會產生巨大的失業潮。這樣的失業衝擊，是美國現在的經濟不能承受的。

長久來看，三大汽車公司非破產不可。美國政府的解救，只能解燃眉之急，不能解決汽車公司的根本問題。美國汽車公司的根本問題，是成本太高和人浮于事。汽車工人的工會非常強大，它為汽車工人爭來了高福利，也大大提高了汽車成本。汽車工人的工資跟生活費用增長掛鉤，公司提供全家醫療保險和終身退休金。想一想，如果一個人高中畢業後去當汽車工人，干滿三十年後退休，那時他才48歲。如果他活到80歲，那么公司還得養他32年。以現在的醫療和生活費用，他那三十年的付出是遠遠不夠的。所以，美國汽車公司必須通過破產，甩掉包袱，才可以跟沒有工會的外國汽車公司競爭。

工會和養老金問題，並非汽車公司所獨有。其它面臨工會和養老金問題的老企業，許多已經破產。沒有破產的，以後也將破產。回顧一下，美國的鋼鐵公司基本已破產一遍；美國的航空公司也已破產一遍；現在是汽車公司，以後還有汽車輪胎公司等……道理很簡單，隨着人均壽命的增長，公司根本無法負擔你的終身退休金和醫療費用。我跟一位醫生朋友開玩笑說：都是你們醫生惹的禍，把人均壽命延長了。

醫療費和養老金問題，也是美國的國家問題。公司堅持不下去了，申請破產，把責任轉給政府。美國的歷屆政府，也都知道這是一個老大難問題。要老百姓降低生活標準，談何容易，所以大家都是採取“拖”的戰略，把我的任期做完就好。小布什上台前信心滿滿，號稱要改革社保基金。現在小布什再有幾個星期就下台了，你看到他這八年在社保基金改革方面有一絲成效嗎？

提到汽車公司，大家都會把問題歸咎於汽車工人工會。汽車工人工會固然可能做得過分了一點，但沒有工會的工人也太軟弱了。想一想，五十幾歲的老工人被裁了以後，到哪再去找工作呢？說沒有年齡歧視是騙人的。現在許多地方都在裁人，你可以去問問年長的和年青的被裁工人的感受。

醫療和勞保問題，是全美國的問題，也是全世界的問題。隨着社會老齡化的發展，我們都必須去正視這件事。期望大家能從汽車公司瀕臨破產這件事，引起足夠的重視。



美反偷渡高官被同事揭發聘黑工被捕

美國波士頓一名國土安全部高級女官員知法犯法，被指在數年內雇用過三名非法移民清潔家居，周五在家中被捕，當局向她控以窩藏非法移民罪，如果罪名成立，最高可被判監禁十年。

被告亨德森在國土安全部的海關及邊防部門工作，主要工作是制止非法移民經海、空途徑進入國內，當局指她目前休假。法庭文件指出，亨德森雇用一名來自巴西的非法移民清潔家居，每次繳付報酬，比法定工資低。而這名清潔工懷孕期間，亨德森曾雇用另兩名非法移民替工。

文件又指出，亨德森在04年向同事推薦雇用這名巴西清潔女工，但當同事知道女工是非法移民後便立即解雇她，並警告亨德森不再雇用她。該名同事隨後發現女工仍替亨德森工作，於是向上級彙報揭發此事。



紐約人壽保險公司
New York Life Insurance Company
2999 Payne Ave. Suite 118
Cleveland, Ohio 44114

- 人壽保險
- 長期護理保險
- 退休基金儲存
- 房屋貸款保障
- 子女教育基金儲存
- 企業經營需要
- 遺產規劃

呂永堅 Agent
電話:(216)861-0182
傳真:(216)861—3563

The offering documents (policies, contracts, etc) for all products from New York Life Insurance Company and its subsidiaries are available only in English. In the event of any dispute, the provisions in the English language of the policies and contracts will prevail.

投資寬帶網絡 奧巴馬振興經濟“走新路”



設施建設投入。

奧巴馬說：“藉助向基礎設施投入自聯邦高速公路系統20世紀50年代創立以來最大單項新投資，我們能創造數以百萬計就業崗位。”考慮到資金可能因地方政府官僚作風不能及時下放，他說：“我們會設一條規矩：要么用，要么放棄。如果州政府未能迅速投資，就會失去這筆錢。”按計劃，新政府加大基建投入同時會採取節能措施削減開支。他承諾陸級聯邦政府辦公設施，更新取暖設備、安裝節能燈泡。

普及寬帶

奧巴馬計劃投入巨資普及寬帶服務，提高公眾上網速度。他認為，美國寬帶普及率世界排名第十五，“令人無法接受”。根據計劃，普及寬帶從“娃娃抓起”，每個孩子應有機會上網，這是我們提高美國全球競爭力的手段。奧巴馬說，新政府會展開有史以來最大規模校園設施現代化陞級建設，“修好破損的學校設施，讓它們更節能，並在教室中裝新電腦”。

奧巴馬同時談及陸級醫院設施，“確保醫

院彼此聯網”，“確保全國每處醫生辦公室和醫院都用上最先進技術、使用電子檔案”。在他看來，這項措施不僅能遏制官僚主義風氣、避免醫療失誤，每年還能節省數以十億美元計開銷。

投入巨大

奧巴馬沒有透露投資總額，但據預計，總額大約7000億美元。一些經濟學家甚至預計投資總額高達上萬億美元。《華盛頓郵報》由計劃內容推測，這筆投資會創聯邦政府經濟投資數額最高紀錄，難免引發公眾有關“錢花得是否合適”的爭議。奧巴馬承諾，新政府不會亂花錢，“會以新的更明智的方式使用稅款”。“我們不會走華盛頓老路，不會單純為解決眼下問題花錢”，他說，新政府計劃用這筆投資在化解經濟危機同時進行改革，以增加就業崗位、節約能源並增強美國全球競爭力。

《政治周刊》評論，奧巴馬試圖在刺激經濟、增加就業崗位的同時實現他競選時在教育、能源、醫療方面的核心改革倡議，所提計劃堪稱“羅斯福新政”當代版。

孰是孰非？美國47歲母親色誘陪審員爲愛子洗冤



朱麗安諾裝扮成“金髮美女”和陪審員傑森

紐約47歲中年婦女多林·朱麗安諾的兒子于2005年因殺人罪被判25年監禁，然而朱麗安諾卻堅信兒子無辜。朱麗安諾為了救兒子，竟將自己裝扮成一名年輕性感的“金髮美女”，然後對一名關鍵的陪審員進行長達1年的“色誘”，最終設法在約會之際偷偷錄下了該陪審員透露的案情真相！愛子涉謀殺人獄25年。

據報道，朱麗安諾和丈夫生有一個23歲的兒子約翰·吉奧卡，本來一家人過着平靜的生活。然而2003年10月，吉奧卡卻卷入一樁惡性謀殺案中，當時吉奧卡趁父母外出，邀請好友到家中舉辦狂歡派對，其中包括19歲的大學生馬克·費希爾。然而派對結束後，馬克卻被人殘忍殺害，屍體則被卷在毛毯中扔到大街上。

警方調查後認爲，朱麗安諾的兒子吉奧卡正是這樁謀殺案的幕後真兇，他當晚曾與被害者在酒吧發生口角，繼而命令一名好友殺死了馬克。2005年，陪審團花了2小時就判定吉奧卡“二級謀殺”罪名成立，最終吉奧卡被判25年監禁。

減肥染髮色誘陪審員

朱麗安諾卻堅信兒子是無辜的，她隨後決定利用“美人計”色誘陪審團成員，從而找到有價值的信息！2006年，朱麗安諾先上健身房減肥，然後染上一頭金發，把肌膚曬成古銅色，并穿上一雙6英寸高的高跟鞋。最終，朱麗安諾從一名原本身材臃腫的“中年肥媽”，

調查1年偷錄案情真相

朱麗安諾對亞洛謊稱，她名叫“昆恩”，是一名30歲的單親媽媽，不久前剛從加州搬到紐約，從事分析師工作。朱麗安諾裝扮的“寂寞豔婦”形象將亞洛迷得神魂顛倒。最終，亞洛徹底卸下心理防線，一步步落入朱麗安諾

餐廳華裔東主被捕 面臨四百項指控

十月份才剛被紐約法庭判賠四百六十萬美元的紐約西貢餐廳老闆魏西門夫婦，三日被紐約檢察官逮捕，消息指魏氏夫婦犯有多達四百項的刑事罪指控。

十月二十二日，西貢餐廳被紐約南區聯邦法院裁定違反勞工法例，需要對三十六名外賣工人作出多達四百六十萬美元的賠償。餐廳老闆魏西門夫婦不服判決，正委託律師上訴。三日下午，紐約檢察官以違反最低工資法、偽造商業文書、銷毀證據及收取回扣和罰金等多項罪名

將魏氏夫婦帶走，消息指魏氏夫婦犯有多達四百項的刑事罪指控。

紐約州總檢察長安德魯庫默在宣布逮捕魏西門夫婦的決定時說，餐館工人的努力工作，促進了餐館的繁榮，可是他們換來的待遇卻是工資被騙走，還要被毫無理由地罰款。他



被警方押解的魏西門

奉勸違規經營的餐館業者不要再玩弄伎倆，償還工人的欠薪。

總檢察長辦公室稱，魏氏夫婦將被控以一百五十一項偽造商業記錄罪、四十五項篡改實物證據罪和四十六項提供虛假文件罪等。這幾項罪名，每項控罪的最高刑罰是四年徒刑。

據原西貢餐廳員工稱，魏氏夫婦通常用現金支付員工的工資，以逃避檢查。有時候老闆為了顯示沒有違反最低工資制，用現金支票來支付工人的工資，但要求員工在支票入帳後，將錢還給老闆。檢察官認爲，僅這一項行爲就違反了最低工資制，還涉嫌製造虛假文件，偽造商業記錄，欺騙政府養老金和政府失業保險等。此外，魏氏夫婦還涉嫌違法僱用非法勞工。魏氏夫婦目前已交保釋放。

你不理財，財不理你！

生隆 理財

SOLON FINANCIAL GROUP, LLC

Bo Li, CFP, ChFC, MBA

6200 SOM CENTER RD. B21

SOLON, OH 44139

電話:(440)519-1838

E-Mail: boli@solonfinancial.com



黎博

註冊財務規劃師

理財服務項目：

- 退休資金籌措規劃
- 人壽保險保障規劃
- 大學教育資金積累
- 投資方案策劃
- 市場指數年金
- 全面理財方案